

外汇管理局：
既防资金大量流出
也防资金集中流入

据新华社北京9月21日电 (记者姜锐 姚均芳)21日,国家外汇管理局召开会议强调,在服务经济平稳较快发展的大局下,坚持既要防止资金大量流出、也要防止资金集中流入的政策导向。

外汇局认为,未来一段时期内,国际资本流动以及国际收支将面临一定的不确定性。面对新形势和新挑战,外汇管理部门要增强忧患意识和风险意识,科学判断国际国内经济形势,继续把保持经济平稳较快发展以及促进国际收支基本平衡作为外汇管理工作的首要和基本任务。

国内首家专业债券信用增进机构成立

据新华社北京9月21日电 (王宇 任敏)备受市场关注的中债信用增进投资股份有限公司21日在北京举办成立仪式。该机构的成立,标志着我国首家专业债券信用增进机构的诞生,对于发展直接融资市场,完善信用风险分担机制,缓解中小企业融资困难的现状具有重要作用。

据悉,该公司业务发展初期主要服务对象为优质中小企业及部分低信用级别的大型企业,为其债务融资工具发行提供信用增进服务。

我省意外险
告别手写保单

省保监局提醒消费者

远离假保单

本报海口9月21日讯 (记者陈冀萍 通讯员黄海燕)从今年8月28日开始,我省销售的意外险品种一律实现系统联网电脑出单,禁止手工出单或脱机打印,凡是8月28日后出现的手写保单,将被视为非法意外险保单。这是今天记者从海南省保监局获悉的。

据了解,从今年8月28日开始,保监会下达了关于印发《人身意外伤害保险业务经营标准》的通知,该通知明确规定了今后人身意外伤害险的一些经营标准,大大规范了人身意外保险市场秩序,令公众更容易识别虚假保单。

近年来,我国各省市都出现了虚假保单,尤其是意外险金额小、期限短,出险概率不大,公众极容易忽视。海南也不例外,以航空意外险为例,今年3月,海南保监局联合工商行政管理部门,对省内代理销售意外险的各航空售票处展开拉网式的检查,对存在销售假保单、没有保险兼业代理许可证销售保险产品的违法行为予以清理取缔。

海南保监局提醒,以下方法可以帮您有效远离假保单:

首先,尽量选择到保险公司的营业网点直接购买意外险保单。以较常见的航空意外险为例,如果选择通过旅行社、售票点等机构购买航空意外险保单,请注意该机构是否具有保险兼业代理资质,营业场所内是否悬挂海南保监局颁发的“保险兼业代理业务许可证”。其次,购买人身意外险产品后,一定要索取正式的保险单。同时,从8月28日开始,真的保单应是系统联网电脑出单的,切勿购买手工填写或脱机打印的保单。

创业板来了 你准备好了吗

首批创业板公司昨日启动发行

预计10月挂牌交易

据新华网信息 首批10家创业板公司21日在深圳证券交易所发布公告,正式启动发行程序。业内人士预计,这些企业将于10月中下旬挂牌交易。

这10家公司为:青岛特锐德电气股份有限公司、南方风机股份有限公司、北京立思辰科技股份有限公司、上海佳豪船舶工程设计股份有限公司、河南汉威电子股份有限公司、北京神州泰岳软件股份有限公司、乐普(北京)医疗器械股份有限公司、北京探路者户外用品股份有限公司、安徽安科生物工程(集团)股份有限公司、重庆莱美药业股份有限公司。

25日开始网上网下申购

招股意向书显示,这10家企业都将在本周集中完成初步询价和路演,并定于25日开始网上、网下申购。分析人士认为,由于我国股票市场一向有“炒新”的传统,预计首批创业板股票仍将受到追捧,不过,鉴于监管层安排批量上市,炒作程度会有所减弱。

有趣的是,在不间断的风险提示下,投资者对创业板似乎并未表现出人们所预期的热情,开户情况并不乐观。然而,随着创业板开板日子的临近,一直冷清的开户业务也随之发生改变。很多投资者在周末都接到了证券公司营业部的电话或短信提醒:交易经验在两年以下和两年以上的投



与主板相比,创业板最大的特点是机会多,但风险大。因此,投资者应客观评估自身风险承受能力后,再审慎决定是否参与投资。(资料照片)

投资者需要在20日和23日之前办理创业板开通手续,才能参与此次申购。不少投资者都抢在截止日期前开通创业板账户,以免失去申购首批创业板股票的机会。

应不恐惧也不狂热

专家提醒,尽管在我国股票市场的历史上,“打新”几乎从来都会带来没有风险的高收益,但是,投资者在申购创业板

股票的时候还是应该认真研究公司的基本面,综合考虑市盈率、公司的成长性、风险状况等因素,上市首日的“炒新”则更应谨慎。

“对待创业板,市场参与各方应以不恐惧、不狂热的平和心态,避免短期思维,形成一个较公道的价格,平衡长期利益,这有助于市场的长远发展。”英大证券研究所所长李大霄说。

龚方雄:创业板将和纳斯达克一样成功

本报讯 摩根大通中国投资银行副主席龚方雄20日在“中欧·华安锐智沙龙”上表示,创业板的推出有助于解决国企与中小企业融资失衡问题,他认为中国创业板的成功可能性非常大,将重复美国纳斯达克的经历,而不是香港的经历。

据新浪财经信息,龚方雄表示,虽然当前流动性非常强,贷款数额全年大概能到

10亿左右,但是另一方面,众多的中小企业却不断抱怨拿不到钱,而创业板的推出可以平衡这一问题。“过剩的流动性根本没有汇集到中小企业,这是整体宏观形势的自相矛盾,我们很多的流动性流向了大国企,当前社会上也不乏跨国民退的讨论,我相信随着创业板的推出,有助于平衡这种失衡的现象,有助于帮助中小企业融资。”

创业板十问

投资者如何开通创业板?

答:流程大致分为三步:(1)投资者需要客观评估自身的风险承受能力,审慎决定是否申请开通创业板业务。投资者风险承受能力测评有三个途径:券商网站,行情终端,营业部现场测评;(2)到券商营业部现场申请开通;(3)现场签署《风险揭示书》并抄录“声明”,其中,未具备两年交易经验的投资者抄录“特别声明”。

创业板上市后再申请开通对投资者有无影响?

答:有。创业板上市前等候两天或五天对投资者都不会有实质性影响;但创业板上市后再申请开通,投资者在上述两日或五日内既不能进行交易也不能进行新股申购。

若同时持有深市A股证券账户和原代办股份转让证券账户,两类账户是否都可以开通创业板交易?

答:原则上一个投资者应使用唯一的证券账户参与创业板交易,对于同时持有深市A股证券账户和原代办股份转让证券账户的投资者,原代办股份转让证券账户不予开通。

投资者如何确认交易经验?

答:营业部将依据中登公司提供的数据对投资者的首次股票交易日期进行查询,并根据查询结果对投资者的交易经验进行认定。此外,投资者也可通过中国证券

登记结算公司网站对本人证券账户的首次股票交易日期进行参考性查询,网址为:

<http://www.chinaclear.cn/>

创业板股票交易费怎样构成?

答:创业板股票交易费用与深交所主板、中小板股票大致相同,主要由交易手续费、印花税两部分构成。

创业板公司信息披露有哪些?

答:创业板公司临时公告和定期报告全文只需要在中国证监会指定网站及公司网站上披露。上市公司定期报告摘要会在证监会指定报刊披露。当前,中国证监会指定创业板市场信息披露网站为巨潮资讯网。深交所网站设置了“创业板专栏”。

创业板市场实行股份全流通吗?在股份限售方面是如何规定的?

答:创业板实行全流通,但为了保持公司股权与经营的稳定,创业板有针对性的、

创业板加速跑
又四家公司
IPO申请获批
首现被否公司

本报讯 中国证监会周一晚间公布,21日上会的五家创业板公司IPO申请只有四家获得有条件通过,创业板自开始审核以来首度出现上会公司申请被否决。此前,13家上会企业均顺利获批。

周一过会的四家公司包括:北京北陆药业股份有限公司、深圳市华测检测技术股份有限公司、武汉中元华电科技股份有限公司、西安宝德自动化股份有限公司。南京磐能电力科技股份有限公司的申请未获通过。



有区别的对上市后的相关股份提出了限售要求。

啥是创业板公司退市风险?

答:上市公司如果被强制退市,其股票的流动性和价值都将急剧降低甚至归零,这一风险应高度重视。

创业板公司如果退市了,投资者持有的股票如何处理?

答:创业板公司如果退市了,不再和主板一样实施强制性退市平移机制,而是直接彻底退市,上市公司自行选择原在交易所流通的股份是否退到代办股份转让系统继续交易。

从创业板退市的公司,有没有途径申请恢复上市?

答:从创业板退市的公司,不能直接申请恢复上市。如果已退市公司拟重新上市,须重新按照发行审核的程序进行申请。

(来源:扬子晚报)

指数先绿后红
沪市再战3000点

本报海口9月21日讯 (记者陈平)今天,沪深两市先抑后扬,在连续暴跌“消化”完大盘股上市、巨额再融资等负面消息后触底回升,双双收出带长下影线的红K线。

本周一早盘两市便在个股普跌下双双低开低走,权重板块仍是杀跌主力,这主要还是受到中国中冶周一登陆沪市和创业板密集招股,以及万科、浦发巨额融资,以及其他企业再融资意愿的影响。IMF卖400吨黄金,使得早盘黄金股大幅低开,整日处于调整中,影响了场内人气。在强大的抛盘下,沪指指早盘一度下探逼近半年线,并跌破2900点、20日、30日均线大关。不过,连续两天200多点的大跌很好地消化了近期反弹以来的浮筹,也很好地消化了融资利空,在权重股走稳下,场外资金不断入市,午后大盘跌幅一路收窄,最终收出红盘。

沪指最终收报2967.01点,较前一交易日收盘涨4.34点,涨幅为0.15%。深证成指收复12000点,收报12045.21点,涨67.80点,涨幅为0.57%。

国庆中秋
股市期市休市

本报讯 根据证监会《关于2009年部分节假日放假和休市安排有关问题的通知》精神,由于2009年国庆中秋合并放假,股市期市将连休8天,2009年国庆中秋节假日休市具体有关安排通知如下:

国庆节、中秋节:10月1日(星期四)—10月8日(星期四)为节假日休市,10月9日(星期五)照常开市,9月27日(星期日)、10月10日(星期六)为周末休市。

(陈平)

快乐投资 健康生活

陈平

金鹰基金日前发布公告称,投资总监龙苏云因病辞去公司职务。

据介绍,龙苏云有16年证券从业经验,2005年6月加入金鹰基金管理有限公司,其间担任公司副总经理、投资研究总监等要职,并亲自打理过金鹰基金公司4只基金产品中的3只。

龙苏云还算是比较幸运的,在此之前,证券行业今年还发生了比这更严重的多起“过劳死”事件:如6月22日,君安证券前总裁江骏因肝病猝死,终年44岁。7月5日,上投摩根基金投资总监孙延群因病逝世,年仅41岁。

证券市场是一个没有硝烟的战场,在看似平静的背后,却是你死我活的残酷利益争夺。因此,压力大、负荷重,是这个行业的公认的特点。

投资股市,目的是为了赚钱。赚钱的不外是实现自身的财务自由,使自己做自己想做的事,使自己生活得更快乐、更充实。然而,现实生活,不少人却是钱没赚到,或者是赚到了钱,但付出了沉重的健康和心灵受折磨的代价。

要快乐投资,健康生活,很重要的就是要有一个平常心,不要把钱看得太重。对每一位参与证券市场的投资者,既要做好资产管理,更要做好自己的健康管理,毕竟健康才是人生最重要的资产。



海南省食品药品监督管理局公告

为进一步规范医疗器械市场秩序,保障人体用械安全有效,2009年9月至12月期间,我局将在全省范围开展医疗器械生产、经营(批发)企业专项整治,严厉打击违法生产经营医疗器械行为。没有接到《关于开展医疗器械专项整治工作的通知》的医疗器械生产、经营(批发)企业,请到海南省食品药品监督管理局医疗器械监管处领取文件或者上“海南食品药品监督政务网”(网址:<http://www.hifda.gov.cn/hifda/zwgk/index.htm>)查询。联系电话:66833832

海南省食品药品监督管理局
二〇〇九年九月十六日



海南众举拍卖有限公司拍卖公告

(第09009期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市琼山区人民法院委托拍卖:海口市蓝天路南侧金桃苑住宅楼14层A、B号房产(房证登记号2004-458-20),建筑面积为348.89m²。参考价:117万元,保证金:10万元。

我司定于2009年10月14日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖。

展示时间:自见报之日起至拍卖日前一天。有意竞买者请于2009年10月13日下午4点前来我公司了解详情并办理竞买手续。保证金以款到帐为准。户名:海口市琼山区人民法院,开户行:中行金牛支行,帐号:780620942858091001。

地址:海口市海甸四西路14-2号大成度假公寓6楼

电话:0898-66288920 13976325853

委托方监督电话:65879126

招标公告

一、招标单位:乐东城市建设投资有限责任公司

二、招标代理机构:海南亚联工程招标代理有限公司

三、招标项目:项目1,乐东县南通大桥市政配套工程,

总长133.76米,宽12米,高14.15米,投资额约为340万元;项目2,乐东县迎宾路(三段)道路改造工程,总长400米,宽22米,投资额约为240万元。

四、报名资格:项目1,具有行政主管部门颁发的市政公用工程总承包贰级或以上资质;二级或以上注册建造师资质;项目2,具有行政主管部门颁发的市政公用工程施工总承包叁级或以上资质;二级或以上注册建造师资质。

五、报名方式:携带委托书及其身份证件、营业执照、资质证书、建造师证、安全生产许可证(查原件及加盖章复印件),于2009年9月22日至26日17时止,到海口市金龙路深发展大厦1818房报名。(王工,68555266)

中标候选人公示

白沙县2009年农村公路畅通工程施工招标于2009年9月17日进行了公开开标。已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成评标工作,经评标专家委员会推荐,现将中标候选人公示如下:

如有异议可在公示期(2009年9月22日~2009年9月24日)内向白沙县监察局投诉。联系电话:0898-27723126。

中标候选人公示

第一中标候选人:福建路港(集团)有限公司

第二中标候选人:中基建设有限公司

第三中标候选人:海南联合建工有限公司

第一中标候选人:海南省第四建筑工程公司

第二中标候选人:乐东县第四建筑工程有限公司